



В Яльчикском районе перед судом предстанет местный житель, расстегнувший ширинку перед полицейским, потребовавшим прекратить нарушать общественный порядок в больнице

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя деревни Новое Чурино Яльчикского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, вечером 26 ноября 2013 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, обратился в Яльчикскую центральную районную больницу с жалобами на боли в ноге. После оказания ему необходимой медицинской помощи сельчанин устроил в лечебном учреждении скандал, громко ругаясь грубой нецензурной бранью, в связи с чем персонал больницы был вынужден вызвать полицию. В ответ на требования прибывшего по сообщению о происшествии участкового прекратить нарушать общественный порядок, мужчина публично оскорбил его грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних лиц, а затем и вовсе расстегнул перед ним ширинку своих штанов и приспустил их. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. В случае если вина сельчанина будет доказана в суде, ему могут грозить либо штраф в размере до 40 тысяч рублей, либо обязательные работы на срок до 360 часов, либо исправительные работы на срок до 1 года.

22 Января 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/686932>